

dr.Lenkei

EGÉSZSÉGGKULTÚRA



Koenzim Q10
2 985 Ft
/60 db lágykapszula

Jöjjön be hozzánk és segítünk!

Sopron, Mátyás király u. 7. • Tel.: +36 70 701 2194 • sopron@drlenkei.hu
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 9-17 h, szombaton 9-12 h

196187952

A koenzim Q-10 központi fontosságú szerepet tölt be az energia sejteken belüli felszabadításában.

A szervezet képes saját maga számára valamennyi Q-10-et előállítani, úgy tűnik, hogy fiatal felnőttkorunkban kapjuk belőle a legjobb ellátást.

A táplálékkal bevitt koenzim Q10 mennyiség napi 3-6 mg körüli a fejlett országokban. A táplálékok közül bizonyos húsfélések (szív és máj), a szója és olívaolaj, illetve a földimogyoró tartalmaz nagyobb mennyiségben Q10-et. A Dr. Lenkei Koenzim Q10 lágykapszula 50 mg Q10-et tartalmaz.

Eng. szám: 16201/2015

PATENT-SZTORIK

Az éber biztonsági őr fogta meg a zsebtolvajt

A nyár utolsó napjain számos rendezvényt tartottak. A COVID-járvány után sokan szerettek volna felszabadultan szórakozni. Az emberek között azonban rossz szándékú egyének is elvegyültek. Szerencsére a patentos elfogó figyelmét semmi nem kerülte el.

A színpadon vidám zenét játszott a zenekar. A napsütésben sokan táncoltak a téren, betartva az érvényes szabályokat. Vigyázva magukra és egymásra. A sokadalomban azonban elkerülhetetlen volt a kisebb lökdösődés, hogy néha egymáshoz érjenek az önfeledten szórakozó emberek.

Ezt használta ki az a tolvaj, aki egy férfi zsebéből egy hirtelen, határozott mozdulattal vette ki a több százezer forintot érő iPhone telefonját és a mellette lévő pénztárcát. A tolvaj a zsákmányt a saját zsebébe tette, majd a tér szélén álló kerékpárhoz sétált. Úgy gondolta, jó napja lesz.

Tévedett. A helyszínen lévő patentos elfogó kiszúrta a lopást. A kerékpárhoz a tolvajjal egy időben érkezett, és határozott mozdulattal emelte le őt a nyeregből. Pár pillanatnyi lebegés után már a földön hasalt az elkövető, akinek a hátán magabiztosan térdelt az egyenruhás járőr. A telefon és a pénztárca

– benne közel harmincezer forinttal – percek múltán már ismét a jogos gazdájánál volt. A rendbontót pedig a rendőrség felé kísérték.

A Patent-járőrök, a patentos vagyoni- és biztonsági őrök, rendezvénybiztosítók figyelnek az emberek biztonságára. Határozottan, magabiztosan lépnek fel és avatkoznak be szükség esetén. (x)

PATENT Kérje az ingyenes tanácsunkat:
+36-30/5060-111
info@patentcsoport.hu
Friss híreinkért keressen minket a Facebookon!



A KISVASÚT NAPJA A NAGYCENKI SZÉCHENYI MÚZEUMVASÚTON

2020. szeptember 19.
9:00–17:00



Gyere, és mókázzunk együtt a Kisvasút Napja alkalmából!

PROGRAMOK:

- múzeumvasutazás András gőzössel • ugrálóvár • modellvasút kiállítás
- 10 órakor Bábos Mesekuckó előadása: mondókázás, mesetorna, kézműveskedés
- 15 órakor interaktív bűvészmuor és mikromágia
- arcfestés és csillámtetoválás • tematikus játék- és fitnesspark
- kézműves foglalkozás • ládavasút • interaktív múzeumvasúti tanósvény
- Cenki Teki és Tekla • fotófal



Ár: **2.900 Ft** (1 felnőtt és 1 gyermek)
További felnőtt: **1.900 Ft**, további gyermek **1.500 Ft**

**SZERETETTEL VÁRUNK A MÚZEUMVASÚTON!
UTAZZ ÉS ÜNNEPELJ VELÜNK!**

99/577 212

gysev@gysev.hu

www.gysev.hu

